

普多斯基離「廠」登「塔」

■尼圖(右)加盟祖雲達斯。資料圖片



■普多斯基穿起加拉塔沙雷戰袍。法新社

德國球星普多斯基昨晚落實離開英超阿仙奴，土耳其加拉塔沙雷以400萬歐元(約3450萬港元)平價簽入他。今年30歲的普多斯基可踢前鋒及邊路中場，他很早於科隆成名，近11年是德國國足常客，上陣125場入48球，是去年世界盃冠軍成員。他之後踢過拜仁慕尼黑及重返科隆，2012年加盟阿仙奴，但在競爭激烈環境下正選時間漸減，今年初外借意甲國際米蘭更是表現差勁。他最終亦決定另尋發展，昨晚跟加隊簽約3年。

祖記簽門將 阿國雙星回母會

另國際米蘭昨從巴塞羅那以先租後買方式借用該隊青訓出身的24歲右閘蒙度亞1年，

是繼中場干度比亞、中堅祖奧米蘭達和哥倫比亞國腳後衛謝臣梅里路後藍黑軍今夏第4名新兵。意甲四連冠祖雲達斯免費簽入上季為費倫天拿把關的25歲巴西門將尼圖。此外，俱已進入足球員生涯晚年、兩位紅極一時的阿根廷中前場球星沙維奧拿跟艾馬，昨落實齊回流阿根廷母會河床。 ■記者 梁志達



為留英超重新正名 「老虎」寧減薪一半

法卡奧上季外借曼聯僅貢獻了4球和4次助攻，卻花了紅魔2500萬英鎊。今次他繼續留英，同樣以外借身份加盟車路士，據報原來哥倫比亞「老虎」接受了減薪50%的條件，為的是要留在英超重新正名。

曼城 PSG「鬆綁」 轉會市場又可燒銀紙

由於收入扣減支出的數額符合了歐洲足協的財政公平競技規定，英超曼城和法甲巴黎聖日耳門(PSG)上季轉會淨投入資金4900萬英鎊的上限獲得鬆綁，他們的中東富豪老闆又再可在轉會市場「燒銀紙」了。 ■記者 梁志達

上屆冠亞軍再爭女足世盃后冠



美國隊和日本隊連續兩屆女足世界盃決賽狹路相逢，4年前日本隊互射12碼險勝歷史性封后，今次美國女將當然想報一敗之仇，然而兩隊各有長處，可謂一剛一柔，穩扎穩打，90分鐘法定時間未必足夠分出勝負。(本港時間周一早上7:00a.m.開賽)

兩屆女足世盃盟主美國隊近幾屆都是4強常客，但上次封后已是1999年。今屆於加拿大佔半個主場之利，分組賽贏澳洲3:1、和瑞典0:0再小勝尼日利亞1:0、16強、8強及4強先後淘汰哥倫比亞、中國隊和德國出局，6場賽事只失1球，盡展美國隊防守穩健、踢法體力化的最強籌碼。

體力化防守門傳控足球

亞洲代表日本之前6仗雖比美國隊多失2球兼全部僅以1個球差贏波，然而始終是今屆唯一6戰全勝之師。日本女將以短傳滲透踢法為主，重視技術和控球在腳，教練佐佐木則夫上任後更注入了一些務實球風的元素。

日足早年多在分組賽出局，上屆令人眼前一亮，更在冠軍戰兩度後上逼和美國2:2，最終互射12碼贏3:1歷史性封后。翌年奧運女足賽決賽，美國贏回日本一仗。日本後衛熊谷紗希不諱言「這是雙方的復仇之戰」，並指出面對美國隊，首要目標必先保持不失球。4年前有份射失12碼的美國中場勞埃德則警告對手，美國將為勝利「拚盡一切」。

關於人腳方面，美國隊射手老將雲芭芝今屆狀態不足，然而教練埃利斯麾下的門將索洛，中堅約翰斯頓，中場勞埃德、拉皮諾和前場「甜姐兒」摩根，已足夠讓美國隊成為攻強守穩之師。日本精神領袖澤穗希在淘汰賽已退居後備，而後衛有吉佐織，中場宮間綾和門將海堀亞由美在這屆賽事都有理想的發揮。

女足世盃決賽法定時間90分鐘，兩隊打和加時30分鐘，再和互射12碼決勝。事實上單計90分鐘，對上5屆女足世盃冠軍戰入球量都是一球起兩球止，今次美日女將再次剛柔比拚，隨時可能像上屆一樣，未必能於法定時間內分出高下。 ■記者 梁志達



美日剛柔對決 終極對決

美國隊前鋒 摩根



日本隊前鋒 川澄奈穗美



「悉心」打扮

尼馬在美洲國家盃被逐棄所屬巴西隊8強止步後繼續享受假期，這位巴塞羅那球星近日跟友人聚會，更為自己「悉心打扮」，變成濃眉鬍鬚鬍鬚大叔。 ■網上圖片



轉玩棒球?

去年世界盃決賽為德國隊入球奠勝的拜仁慕尼黑中場馬里奧葛斯，近日和女友到了美國「充電」，還擔當了職棒道奇隊開球儀式嘉賓。 ■法新社

秘魯蟬聯美洲盃季軍

智利美洲國家盃昨晨季軍戰，秘魯以2:0擊敗巴拉圭，繼2011年後又一次獲得這個美洲盃的安慰獎。

秘魯開場後進攻積極，頻頻在巴拉圭門前製造殺機，但以防守反擊見長的巴隊滴水不漏。不過，3天前在同一場地以1:6大敗給阿根廷的巴隊顯得還未完全恢復元氣，反擊時失誤較多。下半場一開始，秘魯就由安達卡里路入球打開缺口。巴隊之後加強攻勢，於66分鐘有一次近在咫尺的入球機會，但在門前混戰中無功而返。轉打防守反擊的秘魯最終在89分鐘由荷西古里路攻入自己今屆賽事的第4球，令勝負再無懸念。

「我們雖沒闖入決賽，但能在最後一場全力以赴並取得這成績，我們很滿意。」秘魯隊主帥加雷卡說：「我們有許多優秀的球員，這支秘魯隊肯定還能給大家更多。」 ■新華社



■秘魯隊員有獎牌袋，而荷西古里路(後牌中紅衫者)則當選全場最佳球員。美聯社

傳中國財團 18億買起西布朗

歐洲足球壇近年有越來越多亞洲「班主」，數月前中國萬達集團入股西布朗馬德里體育會，而昨日有報道盛傳，英超西布朗也可能獲中國買家收購。

西布朗於官網宣布，2003年開始擔當球會主席的皮斯已跟有意的買家進行談判，並有望於本月底前結束。西布朗上季英超20隊中得第13名，隊中名將包括前曼聯中場費查、英格蘭國家隊門將賓科士打和鋒線新秀比拉希奴，還有後防老將尼史葛。據媒體透露，中國有財團出價1.5億英鎊(約18億港元)向皮斯提出收購西布朗88%的股份。 ■綜合外電



■西布朗中場費查(左)和前鋒比拉希奴(右)。美聯社

尤西比奧 移葬葡國名人堂



■葡國為尤西比奧舉行靈柩移送儀式。新華社

去年離世的葡萄牙傳奇球星尤西比奧其靈柩於3日遷葬位於首都里斯本阿爾法瑪區的國家名人堂，葡萄牙總統席爾瓦、總理科埃略和議長埃斯特雷拉等政要及各界人士出席儀式。死後入葬國家名人堂是葡國至高無上的榮譽，之前的有著名音樂家羅德里格斯、作家加雷特等。尤西比奧是首位入葬國家名人堂的體壇人士。當天下午，載有尤西比奧棺柩的馬車在儀仗隊護衛下，沿里斯本市區各主要街道接受民眾的最後告別，所到之地包括他生前效力15年之久的賓菲加光明球場。 ■新華社

謝四亮相銀河 自爆婉拒留歐機會

前利物浦「神奇隊長」謝拉特抵達美國後，日前正式亮相新東家洛杉磯銀河，並有望在7月17日對聖荷西地震一戰完成自己在銀河的首場比賽。

「謝四」接受銀河官方訪問時說：「其實我有一些很好的機會可留在歐洲的，但我想嘗試一些新挑戰，離開自己舒服的地方，離開家鄉，體驗完全不同的經歷。」這位35歲英格蘭中場5月份告別自己效力了17年的利物浦，以自由身加盟洛杉磯銀河。 ■綜合外電



■謝拉特以荷里活招牌作加盟照背景。洛杉磯銀河facebook

足球雜錦

A米老闆向新帥下旨要入前三

上季意甲排名差而無緣下屆歐洲賽的AC米蘭近日狂燒逾5億港元連簽卡路士巴卡和雷斯阿祖安奴等3名中前場名將。對於是否由泰國新股東泰保查出資，老闆貝盧斯科尼強調所用的都是他「私己錢」，明言下季意甲必須取得前三名以參與歐聯。新教頭米赫洛域揚言，己隊將要以4312陣式重新令對手畏懼。 ■米赫洛域(左)接掌A米後首次公開督操。法新社



■米赫洛域(左)接掌A米後首次公開督操。法新社

意超盃今夏重回中國作賽

據外電報道，一年一度的意大利超級盃今夏將重回中國作賽，意甲和意盃雙料冠軍祖雲達斯與意盃亞軍拉素將於8月8日在上海爭奪冠軍。意超盃之前曾於2009、2011及2012年三度於中國北京「鳥巢」體育場舉行。 ■記者 梁志達